Пояснительная  записка  к  годовому  отчёту  за  2007 год  по  ОАО БВЛ « Большие  Соли».

        Основными  видами  деятельности  предприятия  являются: стационарная  помощь ,  в  том  числе  в  условиях  дневного  стационара :   лечебная  физкультура и   спортивная  медицина , медицинский  массаж ,неврология , мануальная терапия , терапия , травмотология и  ортопедия , физиотерапия , колопроктология , стоматология , диетология . Предприятие  имеет  лицензию  по  услугам  медицины  №  76-01-000012  от  07.10.2004 г.  сроком  на  пять  лет.

     За 2007 год  доходы  от  деятельности   составили   в  сумме  56524 тыс. руб. в том числе  медицинские  услуги  в  сумме  56364  тыс. руб.,  реализация  по  бару  в смме  160 тыс. руб.. Себестоимость  услуг  составила  в  сумме  54025  тыс. руб.  в  том  числе  медицинские  услуги  составили  в  сумме  53754 тыс. затраты  по  бару  в  сумме  271тыс. руб.,  в  том  числе  коммерческие  расходы  в  сумме  159 тыс. руб.. 

Финансовый результат от  продаж   составила  прибыль    в   сумме  2499 тыс. руб. 

Прочие  расходы  составили  в  сумме  2674 тыс.руб. в  том  числе  :проценты  по  кредиту , затраты по передаче имущества в аренду  ,услуги банка -,выбытие основных средств ,  материалов  ,содержание жилья , больничный лист 2 дня расходы за счёт предприятия, дебиторская задолженность , налоги  .

Прочие  доходы  составили  в  сумме  2131 тыс. руб.

  в  том  числе :аренда  помещения ,коммунальные  услуги ,продажа  воды и материалов,продажа основных средств,кредиторская задолженность .

Организация определяет выручку для целей  ведения  бухгалтерского  учёта  и  налогообложения по отгрузке. 

Метод списания в производство товароматериальных ценностей определен по средней себестоимости.

Применяется линейный способ начисления амортизации основных средств.
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