Пояснительная  записка  к  годовому  отчёту  за  2010 год  по  ОАО БВЛ « Большие  Соли».

        Основными  видами  деятельности  предприятия  являются: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по : диетологии, лечебной физкультуре и спортивной медицине , медицинскому массажу , сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии , стоматологии , физиотерапии. При осуществлении стационарной медицинской помощи , в том числе : а) при осуществлении специализированной медицинской помощи по : восстановительной медицине ,мануальной терапии , неврологии , общественному здоровью и организации здравоохранения, педиатрии , терапии, травматологии и ортопедии , экспертизе временной нетрудоспособности. Лицензия  по  услугам  медицины  серия 76-01 № ЛО-76-01-000244 от  07.10.2009 г.  сроком  на  пять  лет.

                За 2010 год  выручка по виду деятельности « медицинские услуги » согласно учетной политики  учитывается по отгрузке или выставленным счетам-фактурам и составила в сумме 89245 тыс. руб. себестоимость    составила  в  сумме  84377 тыс. руб.

Финансовый результат от  продаж   составила  прибыль    в   сумме  4868 тыс. руб. за анализируемый период наблюдается рост как выручки так и себестоимости , но темпы роста выручки и прибыли не соответствуют друг другу , это объясняется тем , что рост себестоимости продаж оказался ниже роста выручки , данная тенденция является положительной .

Прочие  расходы  составили  в  сумме  2385 тыс. руб. в  том  числе  : затраты по передаче имущества в аренду ,услуги банка, выбытие основных средств ,  материалов  ,содержание жилья , больничный лист 2 дня , дебиторская задолженность , налоги  .

Прочие  доходы  составили  в  сумме  2670 тыс. руб. в  том  числе: аренда  помещения ,коммунальные  услуги ,продажа  воды и материалов, продажа основных средств, кредиторская задолженность .

Имущество увеличилось на 28 % , что является положительной тенденцией . В имуществе организации преобладают внеоборотные активы .

За 2010 г. сальдо дебиторской и кредиторской задолженности увеличилось на 516 тыс. руб. , что является положительной тенденцией , так как дебиторская задолженность растет быстрее кредиторской , то есть повышается финансовая устойчивость предприятия. 

Значение коэффициента текущей ликвидности увеличилось на 0.6 , что является положительной тенденцией , так  как увеличилась степень покрытия оборотными средствами срочных обязательств организации.

Деловая активность  ( интенсивность оборота капитала) значение коэффициента увеличилось на 0.16 , что является положительной тенденцией , так как увеличился объем реализованных услуг , приходящихся на 1 руб. средств , вложенных в деятельность предприятия . 
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